

AUSTRIA se muere de hambre

La ración alimenticia continúa siendo de 1.200 calorías diarias



VIENA, 2. — El Gobierno austriaco ha enviado un telegrama al director general de la UNRRA, Fiorello La Guardia, en el que manifiesta que la población de Austria se ve amenazada a morir de hambre y que es el único país de Europa donde continúa la ración alimenticia a base de mil doscientas calorías.—(EFE).

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S

Año XI - Núm. 3.068 GRANADA, miércoles 2 de octubre de 1946 Número suelto: 25 céntimos Segunda edición

Francisco inaugura en Palencia un grupo de 150 viviendas

DESPUES ENTREGO A LOS BENEFICIARIOS SUS TITULOS DE PROPIEDAD

La población dispuso al Caudillo un apoteósico recibimiento

BURGOS, 2. — Su Excelencia el Jefe del Estado ha salido, a las diez y media de la mañana, con dirección a Palencia. Acompañaba al Caudillo su séquito. Con tal motivo, acudieron al palacio de la Isla, para despedir al Generalísimo, todas las autoridades, jerarquías y representaciones de la capital y provincia, así como nutridas comisiones de todos los Cuerpos y Armas de la guarnición de Burgos. Fuerzas del Ejército rindieron a Su Excelencia los honores correspondientes y una batería de artillería hizo las salvas de ordenanza. El pueblo de Burgos, al tener conocimiento de la marcha del Caudillo, se estacionó en los alrededores del palacio y a todo lo largo del itinerario que había de seguir hasta la carretera de Palencia, y tributó al Generalísimo una cordialísima despedida, a los gritos de "¡Franco, Franco, Franco!" y "¡Arriba España!", que no cesaron hasta que el coche de Su Excelencia desapareció en la carretera. Aun después, continuaron las

manifestaciones de adhesión y lealtad hacia el Caudillo, que mostró su satisfacción por el recibimiento y despedida que el pueblo burgalés le ha tributado. —(CI-FRA)

PALENCIA RECIBE AL CAUDILLO APOTEOSICAMENTE

PALENCIA, 2. — El entusiasmo que desde la llegada de Su Excelencia el Jefe del Estado ha vivido Burgos, se ha extendido entre dicha ciudad y la otra castellana de Palencia. En todo el trayecto se levantaron arcos monumentales y los pueblos enteros tributaron a S. E. el Jefe del Estado, a su paso, las más calurosas ovaciones. Arcos triunfales, banderas, gallardetes e inscripciones salían a cada paso en los 90 kilómetros que separan a las dos ciudades, y las inscripciones eran tan expresivas como ésta de "Torquemada ofrece a su Caudillo el pan de su trabajo". O esta otra: "Palenzuela, sede de reyes, saluda a Franco", y otras más por el estilo en todos los pueblos del trayecto.

A la entrada de Palencia se había levantado un arco monumental con los emblemas del Ejército, el escudo de la ciudad y adornado con banderas y atributos de Artillería. A uno de los lados formaban dos compañías de la Fábrica Nacional de Artillería y el pueblo en masa se congregaba a lo largo de la carretera, desde una hora antes de la anunciada para la llegada del Caudillo. Cuando el coche de Su Excelencia se aproximaba sonaron las sirenas de la Fábrica nacional y todos los obreros y obreras de la misma inundaron por completo la carretera. A las doce en punto llegó el Jefe del Estado, a quien acompañaban en el coche el ministro de Obras Públicas, señor Fernández Ladreda, y seguían en otros automóviles los Jefes de

sus Casas militar y civil y demás personalidades del séquito.

CLAMOROSAS OVACIONES A FRANCO

El coche entró en Palencia a marcha lenta impuesta por la multitud enervada que invadía por completo la carretera. En todas las calles del recorrido el vecindario en masa tributó calurosas ovaciones al Caudillo y cuando el coche que ocupaba Su Excelencia había pasado, emprendían los vecinos a correr detrás de él sin que fueran suficientes para impedirlo los dos cordones de la Policía Armada. La calle Mayor igualmente abarrotada tanto en la calzada como en las azoteas y balcones estaba profusamente

(Pasa a la página segunda.)

PERON tiene elaborado un plan quinquenal

Está dispuesto a pedir ayuda a sus enemigos políticos

Ha enviado al Congreso veintisiete proyectos de ley



BUENOS AIRES, 2. — El Jefe del Estado argentino, Juan Perón, ha recibido a los periodistas en la Casa Rosada, para in-

(Pasa a la página segunda.)

Esta tarde, en la Conferencia de la Paz

El delegado yugoslavo atacó con violencia a Gran Bretaña y Estados Unidos

Quieren conservar Trieste, dijo, como base militar anglosajona

PARIS, 2. — El delegado yugoslavo, Pijade, ha atacado violentamente a los Estados Unidos y Gran Bretaña de ejer-

cer presión en las decisiones de los "cuatro grandes" sobre Trieste para tratar de conservar ese territorio como base militar anglosajona.

Al abrirse el debate en la Comisión especial de la Conferencia acerca del estatuto del territorio libre de Trieste, después de dos horas de forcejeo sobre los procedimientos, Pijade afirmó a grandes voces que la población de Trieste quiere que ese sector sea incorporado, como una República independiente, a la Federación yugoslava de repúblicas orientales. "Pero los Estados Unidos e Inglaterra—añadió—no lo aceptan. Están levantando una muralla china, por no decir una cortina de hierro, entre Trieste y Yugoslavia".

El presidente de la Comisión, Lieg Egeland, trató de interrumpir al delegado yugoslavo cuando llevaba diez minutos hablando, pero Pijade se negó y siguió haciendo uso de la palabra rápidamente, en francés.

Los delegados de Francia se han ofrecido a presentar una proposición destinada a resolver el actual estancamiento de esta cuestión y la delegación polaca ha presentado una enmienda en la que recomienda que los "cuatro grandes" estudien de nuevo el problema. —(EFE)

PROPUESTA FRANCESA

PARIS, 2.—Francia ha presentado a la Subcomisión para Trieste su anunciada propuesta, que sugiere que la Comisión

(Pasa a la página segunda.)

En pleno día, roban a un joyero de Los Angeles

Los ladrones se llevaron un maletín cargado de piedras preciosas

LOS ANGELES, 2.—Una banda de pistoleros ha asaltado el coche del joyero Charles Bernstein, a quien encañonaron y arrebataron un maletín que contenía piedras preciosas por valor de cien mil dólares. El joyero Bernstein había detenido su coche en una esquina de la parte baja de la ciudad para dar tiempo a que cambiase las señales luminosas del

tráfico cuando se vio sorprendido por los atracadores, que se le echaron encima, arrebatándole el maletín, antes de que pudiera pedir auxilio a los policías que dirigían la circulación no lejos del lugar del suceso. Entre las piedras preciosas robadas figura un brillante de dos quilates y medio. Los pistoleros desaparecieron rápidamente entre la multitud.—

HUELGA DE TAXISTAS EN BUENOS AIRES

BUENOS AIRES, 2.—Los taxistas de esta capital han incoado una huelga de cuarenta y ocho horas como protesta contra las ordenanzas municipales que limitan el número de licencias anuales.

También las principales fábricas de frigoríficos de la zona bonaerense han cerrado, debido a dificultades laborales. El cierre afectará principalmente a las exportaciones.—(EFE).

"UN NUEVO MUNICH"

"Otra victoria de la reacción"

"Otro ultraje a la conciencia humana"

LA PRENSA COMUNISTA FRANCESA CRITICA SEVERAMENTE EL FALLO DE NUREMBERG

El veredicto ha sido acogido en Varsovia con asombro e indignación

PARIS, 2. — La Prensa francesa de izquierdas, encabezada especialmente por los periódicos comunistas, critica acerbamente en sus números de hoy las absoluciones de Schacht, von Papen y Fritzsche, calificándolas de "escandalosas" y de "otro nuevo Munich". El órgano del partido comunista, "L'Humanité", compara el veredicto a Munich bajo el epígrafe de "Munich y Nuremberg", diciendo que las absoluciones servirán para que comiencen de nuevo los hombres "del trust del hitlerismo".

"Le Populaire" afirma que las sentencias constituyen "un ultraje a la conciencia humana" y añade: "Son una victoria para la reacción y para la finanza internacional". —(EFE).

PARIS, 2. — La Prensa francesa de derechas aprueba el fallo de Nuremberg, que califica de justo y equitativo. El diario "Figaro" resume esta corriente de opinión, pero se muestra contrario a la ejecución de los condenados a muerte por medio de la horca. "Precisamente—dice—porque Hitler ejecutaba a sus enemigos cogiéndolos, es esencial que los amigos de Hitler no mueran de la misma forma". —(EFE)

ASOMBRO E INDIGNACION EN VARSOVIA

LONDRES, 2. — La radio de Varsovia dice que las sentencias de Nuremberg han sido acogidas por los polacos "con el mayor asombro y la indignación más grande". Agrega que es inconcebible el hecho de que muchos de los responsables de millones de muertos y terribles destrucciones en Polonia y otros países hayan podido salir bien con unos cuantos años de prisión únicamente.—(EFE).

"IZVESTIA", TAMPOCO ESTA CONFORME

LONDRES, 2. — El órgano oficial del Gobierno soviético, "Izvestia", declara que la decisión de los jueces americanos, británicos y franceses de no conde-

WASHINGTON, 2. — Durante la ceremonia de presentación de las cartas credenciales del nuevo ministro rumano en los Estados Unidos, Michael Ralea, llevada a cabo en la Casa Blanca, el presidente Truman expresó la gratitud del Gobierno de los Estados Unidos por haber recibido seguridades del Gobierno rumano de que las próximas elecciones serán libres y "limpias". —(EFE).



VON PAPAN



DOENITZ

CELULOIDE FRANCO INAUGURA EN PALENCIA UN GRUPO DE 150 VIVIENDAS

(Viene de la página cuarta)
cer en Francia una película en dos idiomas; de la R.K.O. para una producción que ha de rodarse en Méjico; de J. Gunle, que la ha telefonado desde Río de Janeiro, pidiéndole que intervenga en "Copacabana", y finalmente, de una compañía cinematográfica inglesa. —(EFE)

HOLLYWOOD. — Buster Keaton, el veterano actor cómico, acaba de regresar de Méjico, a donde volverá en febrero próximo para hacer algunas películas bilingües para los productores mejicanos. —(EFE).

Siete de los mayores estudios cinematográficos han sido acordados hoy por los miembros de la Confederación de Sindicatos de Cine, para impedir la entrada al trabajo de los afiliados de la Alianza Internacional de Empleados y Trabajadores del Teatro. Ambas entidades sindicales pertenecen a la A.F.L. (Federación Americana de Trabajo), pero en esta ocasión mantienen posiciones distintas, pues la primera de ellas pide la huelga de diez mil afiliados que trabajan en los estudios, como protesta por el despido de mil quinientos carpinteros, pintores y otros operarios. Los estudios que han sido acordados son los de las productoras M. G. M., Warners, R. K. O., Columbia, Paramount, Universal y 20th Century Fox.

El viaje aéreo que realizan por Hispano-América los actores Tyrone Power y César Romero, en un avión propiedad del primero, no es simplemente un viaje de placer, pues buscan al mismo tiempo un lugar adecuado para la toma de exteriores de la nueva película "El Conquistador", que ha de interpretar Tyrone y cuyo argumento es la historia de un soldado de las fuerzas del libertador Simón Bolívar. El film será totalmente realizado en Suramérica y se dará oportunidad para participar en él a los actores locales de mérito.

UN GRUPO DE 150 VIVIENDAS

(Viene de la página primera.)
adornada con banderas y se leían numerosas inscripciones de cálido homenaje al Generalísimo.

En sus frenéticos gritos de "¡Franco, Franco, Franco!", la multitud acompañó al coche por las calles de Palencia hasta la Catedral, ante cuya puerta Su Excelencia fué recibido por el gobernador civil don Francisco Abella, el alcalde señor Rodríguez Salcedo, el presidente de la Diputación don Buenaventura Benito, y las demás autoridades locales. En los alrededores del templo se había congregado una numerosa multitud que tributó a Franco las mismas cálidas ovaciones que en todas partes.

SOLEMNE "TE-DEUM" EN LA CATEDRAL

El Caudillo, acompañado del jefe de su Casa militar, teniente general Martín Alonso, revistó a las fuerzas del regimiento de Artillería número 33, que rendían honores con bandera y banda de música. En la puerta de la Catedral fué saludado el Jefe del Estado por el obispo de Palencia, doctor Lauzurica y el abad mitrado de Dueñas, en cuya compañía y bajo palio penetró en el templo catedralicio donde se celebró un solemne "Te-Deum". Mientras tanto el gentío que crecía por momentos vitoreaba sin cesar a Franco. Desde aquí Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado del ministro de Obras Públicas, el gobernador civil y otras autoridades, marchó al bloque de casas construido por la Obra social del Hogar para proceder a su inauguración. Consiste este bloque en 150 viviendas con renta de 75 a 225 pesetas y amortización en 40 años. Asimismo en aquel lugar, se había congregado la muchedumbre que ovacionaba y vitoreaba al Caudillo. Hay además en el grupo mercados reguladores de viveres. Su Excelencia, acompañado del ministro, gobernador y delegado sindical provincial recorrió detenidamente las magníficas viviendas que seguidamente fueron bendecidas por el obispo doctor Lauzurica ante un altar levantado al efecto. A continuación, el Caudillo procedió a la entrega de los títulos de propiedad. Por último se entregaron también

veinte segadoras donadas por la Obra social del Movimiento las Hermandades de Labradores.

PALABRAS DEL CAUDILLO A LOS PALENTINOS

Después de que se hubo hecho el silencio, no con poco trabajo de Su Excelencia, que hacía ademán para que cesaran las aclamaciones, el Caudillo pronunció unas palabras que fueron acogidas con salvas de vitores y atronadores aplausos.

A continuación el Jefe del Estado abandonó el bloque de viviendas y se trasladó a visitar la fábrica de vitaminas establecida en la ciudad. El coche de Su Excelencia fué asaltado materialmente por la muchedumbre que rompió los cordones de la fuerza pública y hubo incluso quien llegó a subir al estribo. Con la marcha lenta a que obligaba el pueblo se hizo el re-

corrido desde el grupo de viviendas hasta dicha fábrica, en una longitud de más de dos kilómetros. Su Excelencia el Jefe del Estado visitó detenidamente el establecimiento acompañado del director del mismo, interesándose vivamente por los trabajos de biología que allí se realizan y por último se dirigió al Gobierno civil donde almorzó en compañía del ministro de Obras Públicas y demás autoridades. —(CIFRA).

ADHESION DE LAS FALANGES JUVENILES DE FRANCO

MADRID, 2. —Las Falanges Juveniles de Franco han dirigido a Su Excelencia el Jefe del Estado, con motivo del X aniversario de la Jefatura, un cariñoso telegrama de adhesión, en nombre de toda la juventud española. —(CIFRA)

El Ejército rojo cambia de nombre

(Viene de la página tercera.)
volución. A esta nueva generación es a la que la purga intelectual de hoy, y las estrictas consignas, quieren mantener incontaminada de los prejuicios del mundo occidental. Cada vez será más difícil, decía ayer, a su regreso de Rusia, un corresponsal inglés, el contacto de los intelectuales soviéticos con los pueblos de occidente. Y una persona recién llegada de Moscú, con la que he tenido ocasión de hablar, interpretaba tal depuración como un síntoma del aislamiento al que retorna de nuevo la U.R.S.S. Este aislamiento tiene por objeto evitar cualquier filtración o desviación ideológica, al mismo tiempo que sirve para mantener el respeto del pueblo ruso contra todo lo extranjero.

Se está efectuando una gran campaña de tipo cultural—teatro, cine, bellas artes—para llevar al alma popular el convencimiento de la verdad del régimen. La gente que llena las calles de Moscú muestra confiada, alegre, me decía este viajero; no obstante, existe la firme creencia de que las potencias imperialistas preparan una guerra contra la Unión Soviética.

YA NO EXISTE EJERCITO ROJO

El Gobierno ruso ha publicado un decreto sustituyendo los títulos de Ejército rojo y Marina roja por los de Ejército soviético y Marina soviética. Hace algunas semanas se dijo que el propio generalísimo Stalin había ultimado la redacción de las nuevas ordenanzas y estructura del Ejército, el cual sería robustecido en su jerarquía y fortalecida la disciplina. Hoy he tenido ocasión de ver en un cine un importante desfile del ejército soviético. Una huelga ha tenido éxitos los cine de Estocolmo durante varios meses, por eso hasta ahora no se había proyectado este documental, en colores, que recoge el desfile militar del 1.º de mayo en Moscú. La visión de los regimientos en la plaza Roja era impresionante. Tampoco he visto nunca tanta medalla decorando guerreros militares. La manifestación popular—grandes banderas, retratos de Marx, Lenin, Stalin, trajes regionales, obreras y artesanas sin "permanente" y con muchas medias de algodón y ninguna seda—ofrecía esa visión igualitaria y desoladora de cosa amorfa, aunque nutrida y sonriente; pero el desfile de aquella imponente masa, muy bien uniformada, que se puso en marcha en cuanto el caballo del mariscal Rokossovsky dejó de caracolear al terminar la revista, daba, quizás mejor que nada, el sentido del poderío actual de la Unión Soviética, una masa de acero moviéndose rítmica e implacablemente. Espectáculo muy apropiado, ciertamente, para el antimilitarismo de los partidos comunistas de los demás países de Europa. Lo más significativo de la película era la admiración del público de la plaza Roja, fuerzas armadas y el entusiasmo que en unos y otros producía la presencia de Stalin. Desde su alta tribuna, el viejo georgiano, desgarrado dentro de su guerrera caqui, enviaba al gentío una sonrisa fofa y saludaba un si es no es con el brazo en alto.

TOROS

(Viene de la página cuarta)
qué en Madrid el diestro José Pascual "Sapín", que después usó el apodo de "Valenciano".

En la novillada que se celebró en Madrid el jueves 11 de julio de 1942, sólo se lidiaron los dos primeros bichos, pertenecientes a la ganadería de don Esteban Hernández, por suspensión de la corrida a causa de la lluvia. Era los diestros Gallito y Limeño.

El domingo 30 de marzo de 1943 se celebró en Madrid la segunda corrida de abono, en la que se lidió ganado de don Eduardo Aleas, tan chico, que el segundo toro dió origen, por su pequeñez, a un formidable escándalo, agitando al público los billetes de entrada e increpando a la presidencia, dando aquello un pintoresco espectáculo a la plaza, hasta entonces desconocido en las fiestas de toros. Actuaban de espadas Vicente Pastor, El Gallo y Paco Madrid.

LOJA

Importante compañía de seguros

¡Camos vida, incendios, transportes y accidentes, solicita para la plaza de LOJA y pueblos limítrofes agente bien introducido, imborrables condiciones. Reserva absoluta. Escribir con detalles al número "6243", Empresa Anunciadora Macho (Delegación), plaza Cuchilleros, 4-2.—Granada.

Próximas oposiciones Bancos

Aprobadas nuevas bases. Si queréis preparación completa, la tendréis en Academia Nuestra Señora del Carmen. Profesorado competente. Sacristía San Matías, 12. Teléf. 2464.

LA CONFERENCIA DE LA PAZ

(Viene de la página primera.)
política para Italia empiece por aprobar los puntos de importancia secundaria del Estatuto, sobre los cuales ya se ha puesto de acuerdo la Subcomisión. Trata después de los once puntos llamados principales, que abarcan los de la discusión cuyos detalles ha acordado la Comisión de los cuatro grandes. Se comprende en esos puntos desde las funciones en Trieste del Consejo de Seguridad hasta la determinación de los poderes del gobernador y la sugerencia de un Gobierno provisional. Finalmente se decidió levantar la sesión hasta las 21.30 para que los delegados puedan estudiar la proposición francesa.

En la Comisión económica para los Balcanes, el delegado norteamericano, Therp, volvió a plantear la cuestión de las reparaciones húngaras, proponiendo la reducción de éstas de trescientos a doscientos millones de dólares. Puso de relieve que en el momento del armisticio con Hungría y también en la reunión de los cuatro grandes, Estados Unidos se reservaron el derecho de volver a tratar del asunto de las reparaciones. Afirmó después que trescientos millones con una carga intolerable para la economía húngara, pero que si no se adoptan medidas para rehabilitar y reanimar ésta, otro tanto ocurrirá con los doscientos millones que él propone. —(EFE).

Todos en sus puestos.

Esta ha sido la consigna de los misioneros católicos durante la tragedia de la guerra. Ninguno ha flaqueado. Ninguno ha desertado. EL DOMUND que se celebrará el próximo día 20 es el Día del Misionero Católico. Para él debe ser nuestro homenaje con la aportación de nuestras limosnas, con la difusión de sus hechos heroicos y con la ofrenda de nuestras plegarias.

LA CONFERENCIA DE LA PAZ

(Viene de la página primera.)
política para Italia empiece por aprobar los puntos de importancia secundaria del Estatuto, sobre los cuales ya se ha puesto de acuerdo la Subcomisión. Trata después de los once puntos llamados principales, que abarcan los de la discusión cuyos detalles ha acordado la Comisión de los cuatro grandes. Se comprende en esos puntos desde las funciones en Trieste del Consejo de Seguridad hasta la determinación de los poderes del gobernador y la sugerencia de un Gobierno provisional. Finalmente se decidió levantar la sesión hasta las 21.30 para que los delegados puedan estudiar la proposición francesa.

En la Comisión económica para los Balcanes, el delegado norteamericano, Therp, volvió a plantear la cuestión de las reparaciones húngaras, proponiendo la reducción de éstas de trescientos a doscientos millones de dólares. Puso de relieve que en el momento del armisticio con Hungría y también en la reunión de los cuatro grandes, Estados Unidos se reservaron el derecho de volver a tratar del asunto de las reparaciones. Afirmó después que trescientos millones con una carga intolerable para la economía húngara, pero que si no se adoptan medidas para rehabilitar y reanimar ésta, otro tanto ocurrirá con los doscientos millones que él propone. —(EFE).

LIBRE TRAFICO INTERNACIONAL POR EL DANUBIO

PARIS, 2. —El Comité económico para los Balcanes de la Conferencia de la Paz ha aprobado, por ocho votos contra cinco, la inclusión en el Tratado de paz con Bulgaria del principio de libre tráfico internacional por el Danubio. No hubo debates sobre la cuestión. —(EFE)

"Un nuevo Munich"

(Viene de la página primera.)
condena de Hess es "suave" y añade que es inadmisible la absolución de Schacht, von Papen y Fritzsche. —(EFE)

LOS TRES ABSUELTOS CONTINUAN EN LA CARCEL

NUREMBERG, 2. — Los tres absueltos en el proceso de Nuremberg, Schacht, von Papen y Fritzsche pasaron la noche última en la cárcel, a pesar de que en un principio se creía que abandonarían inmediatamente Nuremberg. Hasta ahora no han podido hacerlo por no haber terminado las formalidades necesarias para obtener salvoconductos.

LAWRENCE REGRESA A LONDRES

NUREMBERG, 2. —El presidente del tribunal militar internacional que ha juzgado a los jefes alemanes, sir Geoffrey Lawrence, ha salido en avión para Londres. Su viaje fué mantenido en secreto hasta el último momento por razones de seguridad, para evitar cualquier posibilidad de atentado.

También han regresado a Inglaterra, en avión, los miembros del ministerio fiscal británico. —(EFE)

COMENTARIOS DEL "NEW YORK TIMES"

NUEVA YORK, 2. — El "New York Times", en un comentario dedicado al fallo del tribunal de Nuremberg, dice: "Las sentencias pronuciadas, no pueden extrañar a nadie, debido al mal que estos hombres han causado al mundo. Contribuirá a asegurar la conciencia de la humanidad y a restaurar el concepto del honor y dignidad de los hombres. El tribunal ha cumplido con su deber al pronunciar una dura sentencia, pero en ningún caso debe ser interpretada como una venganza. Ha castigado los crímenes cometidos pero se ha negado a mezclarse en una campaña de exterminio".

El "New York Herald Tribune" comenta: "Sólo se puede considerar la labor del tribunal con profundo respeto. Sería pueril manifestar que el proceso ha establecido un precedente por el que se permita a los futuros vencedores castigar a sus víctimas. Lo que se intenta conseguir es una sociedad mejor y más justa." —(EFE).

"PRAVDA" ELOGIA EL FALLO

LONDRES, 2. — El periódico soviético "Pravda", órgano del partido comunista, en un editorial difundido por la radio de Moscú, elogia el fallo del proceso de Nuremberg, considerándolo como expresión de la colaboración de los "cuatro grandes" después de la guerra. El artículo, aunque hace resaltar la desconformidad de los jueces rusos en el tribunal por las absoluciones dictadas, dice: "La unánime condenación por el tribunal de los más importantes de los acusados, es la expresión de la colaboración en la post-guerra de la U. R. S. S., Inglaterra, Francia y los Estados Unidos, los cuales durante la lucha con las armas, obtuvieron la victoria sobre el fascismo alemán y el japonés. No es una coincidencia el que actualmente vuelvan a estar de acuerdo en el proceso que

se está verificando en Tokio contra los agresores japoneses, a los que espera una suerte parecida." —(EFE).

ACUERDO UNANIME EN LONDRES

LONDRES, 2. — Los periódicos de la mañana consignan su aprobación al veredicto del tribunal de Nuremberg, y expresan su esperanza de que pueda servir de enseñanza al mundo cuando algún día intente provocar un conflicto en el futuro, como hizo Hitler.

"The Times", resumiendo la impresión general, declara que la equidad de los jueces se demuestra especialmente en el hecho de que han establecido una diferencia entre los acusados individuales y colectivos, y también entre los cargos particulares del acta de acusación prohibidos y no probados contra cada uno de los reos. Destaca a continuación la personalidad de los acusados absueltos, y refiriéndose a los condenados a muerte dice: "Sus crímenes permanecerán indeleblemente en la memoria de nuestra generación, después de haber sido minuciosamente catalogados y analizados a través de la evidencia acumulada contra ellos durante el proceso".

El "Daily Telegraph" declara por su parte que los jueces han pronunciado el fallo después del estudio más concienzudo posible de todos los detalles de la evidencia. "El veredicto prueba lo equivocadas que eran las sospechas de que el proceso era un proceso político".

El órgano liberal "Yorkshire Post" coincide fundamentalmente con los comentarios expuestos, pero aludiendo a los tres acusados absueltos afirma: "Es algo difícil creer que estos tres hombres no simpatizaran con Hitler y que no fueron en cierto modo conspiradores con él en el intento de convertir a Alemania en la duena del mundo".

El único diario que se muestra contrario al veredicto, juzgándolo demasiado benévolo, es el órgano comunista "Daily Worker". —(EFE)

Perón tiene elaborado...

(Viene de la página primera.)
formarles en términos generales sobre su plan quinquenal, en el que está incluida la reorganización del Gobierno.

Puso de relieve el presidente tres puntos principales en la reorganización gubernamental: las carteras de Defensa, Economía y Estado, y dió a entender que tiene proyectado de crear tres ministerios bajo dichos títulos. Al efecto ha enviado al Congreso veintiseis proyectos de ley.

Añadió Perón que "todo el pueblo conocerá los propósitos contenidos en ese plan quinquenal y cada ciudadano podrá formular su opinión sobre él". A continuación dijo: "Cualquiera que conozca el plan en todos sus aspectos y aun así se oponga a su ejecución, podrá ser calificado de traidor a su país, ya que la oposición política puede ser admitida y tolerada, pero no la oposición a los buenos trabajos del Gobierno".

Afirmó el jefe del Estado argentino que está dispuesto a convocar a sus enemigos políticos para que le ayuden a poner en práctica su nuevo plan y repetidas veces que la reorganización del Gobierno es el punto más principal del mismo. Manifestó también que en el pasado había habido una desorganización política, social y económica en la Argentina, y que la nación había podido sobrelevarla debido a su gran riqueza. —(EFE).

RESTAURACION CRISTIANA DE LA FAMILIA

¡NO TE ATREVES A OPORTER A LAS NUEVAS COSTUMBRES Y LIBERTADES QUE QUIEREN ARRASTRAR A TUS HIJOS. PORQUE VAS SOLA! SOLOS VAN LOS SABIOS. LOS SANTOS Y SOLA TE PRESENTARAS ANTE EL TRIBUNAL DE DIOS.

¡ATENCIÓN!

LA TRANQUILIDAD DE HOY, Y MAÑANA ¿DONDE? EN ESPAÑA NUEVA

Casa fundada en 1933. Capital desembolsado: 5.500.000 pesetas.

Dirección general: Carmen, 20. Madrid.

DELEGACION GRANADA Y PROVINCIA: PUENTEZUELAS, 36.

Los servicios que presta esta Mutualidad son: Enfermedad, Accidentes, Maternidad, Inutilidad, Vejez, Defunción, Especialidades Médicas, Sanatorio y Farmacia. Sección Enfermedad, Accidentes, Maternidad, Inutilidad, Vejez y Defunción. Una misma persona podrá suscribirse por seis cuotas y cada cuota tiene los siguientes beneficios:

Por enfermedad y accidente, tres pesetas diarias; por maternidad, 25 pesetas; por inutilidad, una pensión vitalicia anual de 1.200 pesetas; por vejez, o sea al llegar al asegurado a los 65 años, 1.200 pesetas anuales y 500 por defunción.

Los que paguen dos cuotas, el doble de los beneficios señalados y así sucesivamente hasta el que paga las 6 cuotas, que es el máximo, y tendrá 18 pesetas diarias por enfermedad y accidente, 150 pesetas por maternidad, 7.200 anuales por inutilidad, 7.200 pesetas anuales al llegar a los 65 años y 2.100 por defunción.

Por cada cuota se abonará 625 pesetas mensuales.

DEPORTES

(Viene de la pag. cuarta.)
Quintó; Delgado, Jaime; Ros, Ramírez, Linares; Atanasio, Martín, Parejo, Sevilla II y Jiménez.

En el segundo tiempo, Avilés sustituyó a Ros, pasando éste a ocupar el puesto de Martín.

Los primeros minutos fueron de tanteo. En este tiempo registramos cuatro córners a favor de Granada por uno en contra. Un centro muy cerrado de Atanasio no encuentra rematador. Batida la meta acostada, una remate granadino es salvado por un defensa. Un tiro durísimo de Atanasio pega en el larguero. Martín tira y para el meta local. Se castiga con penalti una mano de Ramírez; tirado muy esquinado, sale fuera. Parejo avanza con la pelota, se pasa al medio, al defensa, sale el portero y le pasa el balón por alto, al caer; solo ante la puerta remata de cabeza y ante el ahucho de que es objeto remata fuera, cayendo entre el público. Ha sido la mejor jugada. La segunda parte es emocionantísima. Se tiran dos córners a favor de los visitantes por uno en contra. Parejo cae lesionado dos veces, suspendiéndose el juego. Anotamos dos paradas de Quintó y un excelente despeje de puños, faltando diez minutos para terminar, Parejo marca el único tanto del encuentro. Hay a continuación dos jugadas de Sevilla que no son gol de milagro.

Termina el encuentro con uno a cero en favor de los granadinos, quienes se abraza emocionados y van a la presidencia, donde le es entregada la copa por el delegado local de Educación y Descansos. —GATOS.

LOS ACUSADOS DE NUREMBERG

«Usted será la causa de mi muerte», dijo Hitler a Ribbentrop



Mister Robert Jackson, como resumen de las sesiones del proceso de Nuremberg, pronunció un discurso de 23000 palabras. Durante él dijo: "La responsabilidad de los hombres que siguieron a Hitler es la misma que la de su jefe"

Publicamos, por su gran actualidad, la segunda parte del reportaje de los procesados de Nuremberg, que hemos obtenido con los datos publicados en el "Sunday Dispatch", de Londres, en uno de sus números de la semana pasada.

La voluminosa persona de Goering, el mariscal del III Reich, no se contiene en los límites de una sola crónica. En la soledad de su celda, como hablando consigo mismo, alude a sus grandes planes estratégicos, quebrantados o abandonados por la precipitación del Führer:

—Estábamos decididos a intentar la empresa de Gibraltar. No nos importaba España. Violariamos su neutralidad y aplastaríamos su resistencia. Pero yo tenía un plan infalible para atacar a Gibraltar desde el aire. Estaban preparadas cuatro divisiones de nuestras mejores tropas paracaidistas. La cosa hubiera sido bastante fácil, porque España no podría resistirnos y la base de Gibraltar tenía muy escasa defensa anti-aérea. Estoy cierto de que la hubiéramos capturado.

Una pausa. El mariscal afiora grandes ideas, mientras la sombra de la horca se dibuja siniestramente en las paredes de la celda.

—Una semana, sólo faltaba una semana para el ataque. Una noche, Hitler me llamó urgentemente a Berchtesgaden y me manifestó que había decidido invadir a Rusia al día siguiente. Quedé sorprendido; argüí que no estábamos preparados. Me dijo que podíamos usar las tropas aéreas ya dispuestas para el ataque contra Gibraltar. Me pareció suicida la opinión del Führer, pues no podíamos dejar abierto un portillo en el Oeste. Sobre todo, insistí mucho en que debíamos dejar a Inglaterra fuera de combate antes de lanzarnos sobre Rusia. Hitler estaba decidido. Rusia caería en dos meses y entonces la Luftwaffe podría volver al frente occidental.

La novedad me descompuso los nervios —prosigue Goering—. Pedí a Hitler permiso para pensarlo fuera. Salí del chalet del Führer, anduve varias millas por el campo y regresé para decirle que la cosa no podía hacerse como él pensaba. Hitler se puso extremadamente furioso y aseguró que debíamos atacar inmediatamente a Rusia, porque si algo le sucedía a él no habría quien se encargara de dirigir eficazmente la ofensiva. Volví a mis argumentos, pero en vista de su insistencia terminé por ceder. Llevamos nuestras divisiones de la Luftwaffe a Rusia. Y allí se quedaron...

Kettel también se opuso a la campaña rusa. Todos los generales se mostraron unánimes en prevenir a Hitler contra los riesgos de la campaña.

—Debo ver antes de morir —fué la obstinada réplica del Führer.

RIBBENTROP

El antiguo corredor de champagne francés no es sombra de lo que fué. Ha perdido aquella su arrogancia característica en los desfiles victoriosos por Viena, Praga o París. Ahora es un modesto escribiente envejecido y como asustado frente al Tribunal que ha dictado su fallo.

—¿Por qué obedeció usted siempre a Hitler?

—En 1941 —respondió Ribbentrop—

Goering ha dicho: "Estábamos decididos a intentar la empresa de Gibraltar. No nos importaba España. Violariamos su neutralidad y aplastaríamos su resistencia"

"Hasta fines de marzo de 1945 Hitler confiaba en el milagro del último minuto"

tuve un desacuerdo con Hitler a propósito de una condecoración. Hitler me había impuesto una condecoración por mis servicios en el ministerio de Negocios Extranjeros; mas he aquí que poco después el propio Hitler creó otra de categoría superior, con lo cual la mía hubiera quedado reducida a una distinción de segunda clase. El asunto tenía poca importancia, lo sé, pero me pareció oportuno comunicárselo al Führer. Discutimos, perdí la calma y le dije que si mi opinión no valía, lo mejor era que me aceptase la dimisión. Hitler me miró sin responder, paseó de un lado al otro de la habitación, sentóse en un sillón y, súbitamente pálido, me dijo que yo quería matarle. Dijo que yo había intentado matarle en otra ocasión y que le había provocado toda clase de conflictos en el desarrollo de la política oriental. Jadeaba al hablar, extraía las palabras de su garganta con profunda dificultad; un halo violáceo circundaba sus ojos... Agregó que yo podía irme, pero que él sufriría un ataque, que sentía su corazón próximo a romperse y que estaba a punto de morir.

—Usted —gritó—, usted será la causa directa de mi muerte, y al matar al Führer matará usted el porvenir del Reich.

—Se quedó casi inmóvil, en una congoja. Apenas respiraba. Estaba muy pálido y parecían saltarse las venas de la frente. Temí que se muriese, cogí su mano y le juré que nunca volvería a hacerlo, que siempre estaría conforme con él y que ninguna diferencia nos separaría... Se reanimó, me dió las gracias y nos separamos no muy amistosamente...

Ribbentrop interrumpe un instante sus confidencias. Alza al cielo los ojos mal sombreados por blancas cejas.

—Nunca olvidaré aquella escena. Y no volví a discutir con el Führer por miedo a ponerle otra vez al borde de la muerte.

Una pregunta a Ribbentrop sobre la supuesta anomalía sexual del Führer. Y la respuesta:

—Era un hombre perfectamente normal.

—¿Y por qué no se casó?

—En efecto, hace algunos años pensó en casarse con Eva Braun. Goering se mostró contrario y Hitler coincidió con él. Suponía que un hombre

soltero influiría más sobre las mujeres alemanas que uno casado.

Se recuerdan las petulantes afirmaciones alemanas de los primeros meses de la guerra, cuando se aseguraba que las bombas inglesas nunca caerían sobre el sagrado suelo de Alemania.

—¿Se enteraba Hitler de las devastaciones?

—Oh, no. Le disgustaba verlas. Cuando viajábamos por el país bajaba las cortinillas de su coche para no enterarse de cosas desagradables.

SPEER

Estamos ante el constructor o di-

rector general de la famosa "Muralla del Atlántico". He ahí una de las grandes sorpresas de la guerra: la facilidad con que los aliados rebasaron o vencieron las fortificaciones de la línea Todt.

—¿Por qué no fortificaron ustedes mejor las playas?

Speer contesta, solemnemente:

—Recorrí palmo a palmo esas playas, acompañado de los jefes superiores de la Armada. Me dijeron que el desembarco de cualquier género de tropas sobre aquellas playas era un hecho físicamente imposible. La Armada nos aseguró que el único camino



GOERING, durante una de las sesiones del ya famoso proceso de Nuremberg. (Foto Archivo.)

de invasión eran los puertos. Por eso me dediqué a fortificarlos con especial cuidado.

DOENITZ

Confirma la opinión atribuida a los oficiales de Marina por Speer:

—Yo consideraba imposible el desembarco de un ejército entero en una playa abierta.

Hitler suponía que el desembarco en Normandía era una diversión táctica para realizar cosa de mayor volumen en otro sitio. Apremiaba a Goering para que enviase sus aviones contra los puertos ingleses del Canal, pero el mariscal estaba tan falto de ellos que dudaba entre lanzarlos contra Inglaterra o reservarlos para la defensa de la costa francesa. Cuando finalmente hubo de convencerse Hitler de que la empresa de Normandía iba en serio se aferró a la fantástica idea de que mejor que rechazar a los aliados era dejarles avanzar bastante para luego destruirlos en un movimiento envolvente. Esta idea se debía en buena parte a Goebbels. El ministro de Propaganda del Reich pintó con tal género de detalles la más gigantesca trampa de la Historia, que Hitler empezó a creer en ella.

Las razones que tuvo Hitler para prolongar la guerra más allá de la resistencia física de los alemanes se derivan del atentado del 20 de julio de 1944. El doctor Brandt, médico particular del Führer, sostenía que al verse el Führer casualmente ileso, creyó como nunca en que la Providencia le mantenía en el mundo para realizar una gran obra.

Hacia fines de marzo de 1945, Hitler todavía confiaba en el milagro del último minuto. Convocó una reunión de nazis de todas partes del país, incluso algunos de ciudades que ya habían desaparecido bajo el fuego de la aviación aliada o habían caído en manos de los invasores.

—Todos pensábamos que nos iba anunciar la rendición de Alemania. En lugar de eso, nos habló entusiasmado de ciertas armas secretas de las que no podía hablar todavía, pero que en pocos días cambiarían el curso de la guerra. Para asegurar este plan, ciertas ciudades habrían de defenderse hasta la muerte, y para envalecentar a sus defensores Hitler impuso por anticipado ciertas condecoraciones a los galileos de esas ciudades. Los galileos salieron de la reunión haciendo condecoraciones por su valor en la defensa de ciudades que aún no habían sido atacadas.

El 12 de abril llegó la noticia de la súbita muerte de Roosvelt.

—¿Ven ustedes, ven ustedes cómo la Providencia me da la razón?—gritaba Hitler en éxtasis...



El gran almirante Doenitz, con su ayudante, dirigiéndose al cuartel general aliado para firmar, como último jefe del Tercer Reich, la capitulación. (Foto Archivo.)

El ejército rojo cambia de nombre

El propio Stalin ha dictado las nuevas ordenanzas

ZHDANOV HA DECRETADO TAMBIEN NUEVAS NORMAS PARA ESCRITORES Y PERIODISTAS

ESTOCOLMO.—El «Dagens Nyheter» recoge en un despacho de Moscú las declaraciones de Zhdanov sobre el cuidado que han de tener los escritores y periodistas soviéticos para evitar cualquier especie de contacto espiritual con las ideas del mundo capitalista y burgués. Son, en realidad, las consignas a las que ha de atenerse en adelante la intelectualidad rusa con objeto de salvar a toda costa la pureza doctrinal sobre la que está edificado el sistema soviético. Las consideró altamente significativas por la personalidad de su autor y por el momento en que han sido publicadas. Zhdanov, el miembro del Politburó de pinta más aburguesada, el más elegante y cuidadoso de su persona, es también uno de los más influyentes personajes de la U.R.S.S. Es joven, desperto y, sobre todo, diábólico. Está profundamente imbuido de la ideología comunista actual y se le considera como el inspirador más discreto de la política rusa. Aparte otros

cargos que ocupa, viene a ser algo así como el dictador de la región de Leningrado.

LA DEPURACION INTELECTUAL

Us*des saben que está en curso de realización desde hace varias semanas, un gran proceso depurador en la U.R.S.S. Se dice que es la mayor depuración que ha conocido la Rusia soviética. Pero su alcance no se ha limitado a los responsables de determinadas empresas y fábricas en las que las previsiones del plan quinquenal no se han realizado, ni a los jefes del partido en Ucrania y en otras partes, sino que ha entrado a saco en el mundo de la inteligencia. Hay que atenerse estrictamente a la pureza ideológica que nos legaron Marx y Lenin, dicen los publicistas oficiales de la U.R.S.S., y todo miramiento con los prejuicios burgueses del decadente mundo occidental es un atentado a la seguridad del nuestro. Han sido suprimidas algunas re-

vistas literarias, por publicar obras contrarias al sistema de enseñanza ruso, y a otras se las ha sometido a estrecha intervención.

UNA GENERACION INCONTAMINADA

Hace unas semanas se anunció la sustitución de la Junta directiva de la Asociación de Escritores soviéticos por un Consejo general. El nuevo secretario es Alexander Fadeyev, uno de los primeros valores de la literatura rusa del momento presente. Fadeyev, siendo un muchacho de diecisiete años, hizo la guerra civil contra el ejército blanco de Koltchak. Es ahora un escritor que se halla en la línea de la novelística rusa tradicional. Su último libro ("The Young Guard", en la traducción inglesa) es el relato de las arriesgadas hazañas de la juventud rusa contra el invasor alemán. Es la juventud nacida y criada dentro del régimen actual, hija de los hombres que hicieron la re-

(Pasa a la página segunda.)

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS

RADIO y electricidad. Reparaciones por técnicos oficiales reunidos. Radar. Estribo, 5.

VENTAS

ALMONEDA, muebles todas clases, semi-nuevos, cama niquelada. Pescadería, 8-2.
VENDO terreno regadio, 60.000 pias. Razón: Modesto Hernández, Tocón. Granada.
ESPONJAS naturales, gran surtido y variación en tipos y calidades. Droguería "Gran Vía".
POR NECESITAR dinero vendo reloj pulsera 800 en 300; gafas sol yanquis, 60; libros Derecho Civil Castán, Procesal, Administrativo, Códigos. Razón, esta Administración.

UNA FIGURA DE ACTUALIDAD

Harriman, nuevo secretario de Comercio de los EE. UU.

Está casado y tiene dos hijas de su primera mujer

ES UN GRAN JUGADOR DE POLO Y CRIA JACAS PARA ESTE DEPORTE

La dimisión de Henry A. Wallace, que ha puesto una vez más de relieve la trascendencia internacional de la política interior norteamericana, y su sustitución por W. Averell Harriman en el cargo de secretario de Comercio, traen nuevamente

te a primer plano de actualidad la figura de este distinguido financiero e industrial, convertido en diplomático y político por obra y gracia de la guerra. Harriman nació en 1891. Su padre fué uno de los principales constructores de ferrocarriles en los Estados Unidos, así como banquero en la Wall Street neoyorquina. El nombre de su madre tardará en olvidarse, por las obras de caridad que realizó y los donativos que hizo a las instituciones culturales.

SU PADRE LE DEJO UNA GRAN FORTUNA

Heredero de una gran fortuna, terminó sus estudios en la Universidad de Yale, en 1913. Antes de entrar en la dirección de los negocios de su padre, pasó un año trabajando de inspector, fogonero y obrero de talleres en los ferrocarriles propiedad de su familia, y sólo entonces fué nombrado vicepresidente de la compañía.

No tardó en destacarse como financiero e industrial de gran valía. Su reconocida competencia le valió la misión de asesorar a los funcionarios del Gobierno norteamericano como presidente del Consejo Consultivo del Departamento de Comercio. El difunto Presidente Roosevelt le envió a Londres como delegado personal suyo para misiones diplomáticas. Al iniciarse la tirantez de relaciones entre los Estados Unidos y los países del Eje, fué nombrado administrador de Préstamo y Arriendo en Inglaterra, pasando a Moscú con el mismo cargo cuando Hitler emprendió su ataque contra Rusia.

COLABORADOR INTIMO DE ROOSEVELT

Asistió a todas las conferencias tripartitas celebradas entre los Estados Unidos, Inglaterra y Rusia, a partir de la que tuvo lugar en Casablanca en enero de 1943. En octubre de aquel mismo año fué nombrado embajador norteamericano en la Unión Soviética, después que su profundo conocimiento de los problemas de transporte, compra y financiación, le permitieran acelerar la coordinación de las operaciones de Préstamo y Arriendo. Sus esfuerzos se encaminaron siempre al mejoramiento de las relaciones entre los Estados Unidos y Rusia.

Al abandonar la embajada de Moscú y regresar a su país le fué impuesta por Byrnes la Medalla del Mérito, principal condecoración creada por los Estados Unidos para los servicios de personas civiles durante la guerra. A él le fué concedida por su conducta, excepcionalmente distinguida, en un cargo de gran



HARRIMAN

responsabilidad, según rezaba la citación leída en el acto de la imposición.

Tan destacada actuación le valió ser nombrado embajador de los Estados Unidos en Inglaterra, en marzo de este año, y ahora su carrera es coronada con su designación para el cargo de secretario de Comercio, en el cual es probable que sea también afortunada su gestión, teniendo en cuenta sus grandes conocimientos en asuntos financieros e industriales.

Harriman pasa sus temporadas de descanso en su finca de Tennessee Valley, en el Estado de Nueva York, donde cria jacas para polo. Es un gran aficionado a este juego, y en 1928 formó parte del equipo norteamericano en el partido internacional contra el argentino. Se ha casado dos veces, y tiene dos hijas de su primera esposa.

OBROSOS! Más de 2.700 médicos velan por vuestra salud en los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad (OBRA "18 DE JULIO").

TOROS

Los toreros expresan su agradecimiento al ministro de Trabajo

Un grupo de ellos, presidido por Vicente Pastor, le hará entrega de un pergamino

Es probable que Arruza no vaya este año a Méjico



VICENTE PASTOR

MADRID, 2. — Presididos por Vicente Pastor, Carlos Arruza y Marcel Lalande los toreros y subalternos que actualmente se encuentran en Madrid intentaron visitar esta mañana al ministro de Trabajo, señor Girón, para hacerle entrega de un pergamino de reconocimiento por la labor que desarrolla el Ministerio en beneficio de la profesión taurina. Por encontrarse ausente en Burgos el ministro, pasado mañana por la mañana se efectuará dicha entrega. — (CIPRA).

ALVARO DOMEQ SE DESPEDIRÁ DE LA AFICION JEREZANA

Ultimamente ha sido contratado por la empresa de Méjico para actuar en varias fechas en aquel coso Monumental, el gran rejoneador don Alvaro Domecq, quien en plan de despedida actuará en la plaza de Jerez el próximo día 6 de octubre, en una corrida organizada a tal fin, interviniendo también en el mencionado festivo Luis Miguel Domínguez, Parrita y un tercer espada aún no designado. Ni que decir hay que la expresada corrida ha despertado el máximo interés entre los aficionados, augurándose un lle-

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS M.O.N.S.

CELULOIDE

Un equipo de cuatro

"ases" para cuatro films

Dolores Morán, Henry Fonda, James Stewart y Fred Mc. Murray harán juntos una serie de películas

HOLLYWOOD. — Dolores Morán formará con Henry Fonda, James Stewart y Fred Mc Murray el equipo completo para una serie de cuatro films, alternando con Benedict Bogeaus y Burgess Meredith. Otro equipo lo formarán Paulette Goddard y Meredith con Charles Laughton. — (EFE).

HOLLYWOOD. — Los amores de un cow-boy y una actriz mejicana será el tema central de la película que, a su regreso de Méjico, van a realizar Helen Bauer y su marido John Wayne. Este film será luego cedido a la United Artist. — (EFE).



JAMES STEWART

HOLLYWOOD. — Para Francia y Alemania saldrá en breve Bert Granet, con objeto de dirigir el departamento de rodaje en el extranjero de la producción "Berlin-Express", de la R.K.O. — (EFE).

HOLLYWOOD. — Larry Ceballos ha sido contratada por Sam Coslow, director de baillaves de la producción "Copacabana", cuya principal figura es Carmen Miranda. — (EFE).

HOLLYWOOD. — Constance Moore ha recibido varias ofertas para interpretar películas en el extranjero, pero probablemente no aceptará ninguna de ellas. Las solicitudes que ha recibido son las siguientes: de Arthur Kelly, que quiere hacerla. — (EFE).

HUMOR AJENO



AMIGOS
—¿Qué tal estás?
—Yo me estoy muriendo. ¿Y tú, Federico?



HISTORIA ANTIGUA
Ella. — ¿De qué te ríes tú?
El. — Me río pensando en Adán y Eva.

Solución al último crucigrama

HORIZONTALES.—1: Adonita. 2: Renal. eR. 3: Aser. Eme. 4: Oca. Pape. 5: La. Papel. 6: nañAS. 7: Asida. Ta. 8: Tara. Pan. 9: Aa. Aida. 10: La. aireP. 11: AaAteae.

VERTICALES.—1: ÁraoL. Atala. 2: Deacaaaba. 3: Enea. Aira. 4: Lar. Pida. aL. 5: aL. Pala. aIT. 6: éepA. Pira. 7: Tempestaes. 8: áreel. Añafe.

DEPORTES

EL EQUIPO DE FUTBOL DE "EDUCACION Y DESCANSO" VENCIO EN GUADIX (1-0)

Se adjudicó el trofeo donado por el jefe provincial de la Obra sindical

GUADIX — (De nuestro enviado especial)

Tres aspectos hemos de considerar al comentar el partido jugado el domingo en Guadix por el equipo de «Educación y Descanso», de Granada. Son estos: el resultado, la presentación por vez primera en el conjunto de determinados elementos y el mérito de los aciertos como equipo imbatido estas dos temporadas. Al apreciar el primero, hemos de considerar como premisa fundamental que el «Educación y Descanso» hizo el partido que le convenía, adaptándose muy bien a las circunstancias; aun sin emplearse a fondo, mereció una victoria muy superior a la que reflejaba el marcador al final. Jugó infinitamente más que su contrario, le dominó gran parte de los noventa minutos y tiró más que suficiente para que subieran tres o cuatro tantos más. Pero le desgracia por una parte y los errores del balón, de bote muy rápido, y del campo, salvaron al Guadix de un tanteo más contundente. Esta superioridad y dominio se refleja en los córners tirados por los granadinos en el partido.

El equipo de la Obra sindical de Granada debió de haber conseguido algún tanto más, todo esto es cierto, pero no lo es menos que actuó con arrojo a las circunstancias y no se empleó más a fondo cuando vio que podían llegar al final con un solo gol. Salieron a llevarse el partido —era su consigna— y en los dos tiempos le merecieron, por juego y entusiasmo, y hasta que consiguieron el

tanto de la victoria no cesaron en sus propósitos.

LOS EQUIPOS

En el bando granadino se notó falta de acoplamiento en sus jugadores, pero ello es fácil de resolver, máxime teniendo en cuenta que Atanasio, que es defensa, tuvo que jugar de extremo derecha, y algunos otros variaron de puesto. El trio defensivo estuvo magnífico. Quiéto se nos mostró como en sus buenos tiempos, como asimismo Jaime, a quien encontramos mejor que nunca. Delgado fué el defensa que todos conocemos. En la media, junto a la buena actuación de Ramírez, los dos alas, Ros y Linares, bien. Y en la delantera, los dos extremos, Atanasio y Jiménez, centraron muchos balones. Parejo, el centro delantero, estuvo acometedor y realizó una jugada que por el estado del terreno no fué gol de milagro, habiéndose pasado a todos, incluso al guardameta. Los interiores, muy bulliciosos y filigraneros, tanto en una como en otra parte.

El Guadix nos gustó mucho, por su entusiasmo; en sus filas destacaron Amezcua y Salvador.

EL PARTIDO

Bajo la dirección del aficionado local García, los equipos formaron así: Guadix: Ortiz; Marcos, Ochoa; Ballella, Silverio, Pastor; Amezcua, Carmelo, Salvador, Fernández y Bervell. «Educación y Descanso» de Granada: (Pasa a la página segunda.)

(Pasa a la página segunda.)